



爱 山东电视台15日报道, 济南一16岁女孩查出患有白血病, 其姐姐堕胎为她捐髓配型。

奇 外媒15日报道, 英一5岁男孩患上罕见疾病, 爱喝柔顺剂、油漆, 啃墙壁, 喜欢吃卫生纸、海绵。

伤 新华社15日报道, 印度一伙暴徒13日午夜闯入东部的西孟加拉邦一所修道院, 将一名年过七旬的修女轮奸。

图区

新人上演反串求婚 男生穿婚纱也是蛮拼的



环球时报15日报道, 14日, 6名女神化身帅气“新郎”跪地求婚, 成功牵手身穿婚纱、脚蹬高跟鞋的男友, 在武汉欢乐谷广场里奔跑秀恩爱。

【点评】能把婚纱穿成这样, 也是醉了!

流浪猫从8米高台掉落 消防员用衣服接住保命



楚天都市报15日报道, 14日上午, 一只流浪猫被困在十堰城区一8米高的大楼平台上, 在施救时小猫掉了下来, 被消防员用衣服接住, 小猫获救。

【点评】真是掉得好不如掉得巧。

趣闻

BBC走眼, 骗子当嘉宾

新华社15日报道, 一名“李鬼”骗过老牌媒体英国广播公司(BBC), 在体育节目中侃侃而谈, 惹恼了“李逵”。46岁的巴基斯坦人纳迪姆·阿拉姆冒充同胞、前巴基斯坦板球国手纳迪姆·阿巴西, 多次上BBC访谈节目并领取报酬。纳迪姆·阿拉姆和纳迪姆·阿巴西都是46岁, 都打板球。只是, 前者为地方队球员, 后者则代表国家队参赛。阿巴西现为巴基斯坦一家地方队教练。得知自己遭人冒充, 他怒不可遏。同时他质问BBC为何不核实阿拉姆的真实身份。BBC一名发言人就这一乌龙事件道歉, 承诺将认真调查缘由。

两架参加马来西亚航展飞机坠毁

飞行员均在飞机坠毁前弹射逃生, 现已找到在医院接受观察



两架参加马来西亚航展的印尼飞机15日在练习过程中相撞后坠毁。

据马来西亚媒体报道, 两架参加马来西亚兰卡威国际海事与航空展的印度尼西亚飞机15日在练习过程中坠毁, 两架飞机的四名飞行员均在飞机坠毁前弹射逃生。目前, 这些飞行员已经被地面找到。

航展活动组织方发布

的一份声明称, 失事飞机的飞行员在飞机坠毁前都成功弹射出飞机, 随后被搜救小组找到并送往医院, 目前在兰卡威医院接受观察。

据报道, 印尼“木星”飞行队的两架飞机在练习过程中相互擦碰, 并于当地时

间15日14时4分坠毁。机场附近的一间房屋和一辆停靠的汽车被掉落的飞机碎片击中后起火, 所幸屋内和车中无人, 没有人员受伤。

印马两国空军已经成立联合小组对这一事故展开调查。

■据新华社

沸点

行道树枯死砸伤路人 公路管理部门赔4万

本报3月15日讯 今天上午, 记者从常德石门县人民法院了解到, 该院最近调解了行道树枯死砸伤路人的案例, 受害者获得了4万元赔偿。

今年1月, 小覃驾驶摩托车行驶在常德石门的一条公路上。突然, 公路右侧一棵大树倒下将他砸倒在地。被砸受伤的小覃赶紧报警。很快, 公安机关和120赶到事发现场, 经勘查得知, 事故发生的原因非人为因

素, 而是行道树长时间枯死, 根部腐烂, 不能承受树干重力而倒塌所致。

随后, 小覃被送医院治疗, 花费4000余元。经法医鉴定, 小覃为10级伤残。此后, 小覃将公路管理部门诉至法院, 要求对方赔偿其医疗费、伤残赔偿金等共计43000元。

法院受理案件后, 承办法官决定对此事提出调解方案。被告公路管理部门作为事故路段的管理者, 具有

对该路段及时管理和维护的责任。公路两侧的行道树系公路设施的一部分, 树木长期自然枯死, 存在隐患, 公路管理部门应及时维护并排除安全隐患。原告小覃被行道树砸伤, 系公路管理部门未尽到相应管理职责所致, 应依法赔偿其损失。经法院调解, 双方达成由被告公路管理部门赔偿原告小覃各项损失共计40000元的协议。

■记者 王智芳 通讯员 晏耀如

直击

“便民药箱”救下旅客性命

本报3月15日讯 “快来人救命啊!”11日上午, 衡阳铁路公安处郴州站候车室里, 一中年女子大声哭喊着, 她的丈夫突然倒地, 几近休克。

几分钟后, 铁路派出所民警张勇晖赶到现场。在得知中年男子有心脏病但又忘记带药的情况下, 他想到了便民药箱。于是张勇晖马上打开急救小药箱取出一颗“速效救心丸”让男子服下, 随后拨打了120急救电话。在急救车赶到前, 男子已渐渐恢复意识。

■记者 张浩 通讯员 刘国锋 李国强

为买苹果手表 男子竟然贩毒

本报3月15日讯 春节刚过, 苹果公司在美国发布新一代智能手表Apple Watch。为攒钱买这款手表, 衡阳男子曾某竟铤而走险贩卖毒品。10日, 曾某乘火车时被抓获。

21岁的曾某是湖南省祁东县人, 高中没毕业就辍学到广东打工。两个月前, 曾某用自己仅剩的一些存款, 并向朋友借了3000元钱, 买了个苹果6。不久, 他又盘算弄钱买苹果手表。为了攒钱, 曾某最终想到了贩毒。

■记者 张浩 通讯员 刘国锋 闫海明

三湘都市报 报花刊登热线 84157778 15874970022

诚信三月首选96258装修



正值3·15消费者权益日, 如何保障装修业主的权益再次成为市场关注的焦点。每年的3·15都会围绕“诚信”、“和谐”这样的字眼进行, 对于家装行业而言, “诚信”、“和谐”被赋予了特别的含义。

装修投入的成本很高, 是家庭和睦相处的居所, 装修关系到居住者的健康和安全, 住得放心舒心, 家庭也会和谐。

三湘都市报96258家装部的罗经理向广大消费者分享了在装修方面的一些建议:

在价格上, 要考虑两个方面的因素, 一方面是根据自己装修预算选择适合价位的装修公司, 一方面要了解装修报价体系是否公开透明, 有没有增项, 最怕的是装修一半了, 增项不断出现, 让业主进退

两难。在材料上, 有的人喜欢品牌, 有的人更注重材质, 但无论怎么样, 都要了解材料进货渠道是否正规, 防范以次充好。

在施工工艺上, 施工师傅的经验如何, 工作态度如何, 特别是在水电、防水工程方面做得到不到位。

在服务上, 服务是否有标准体系, 是否用心做到, 沟通协调能否顺畅。

在售后保障上, 是否严格按照国家标准甚至高于这个标准, 有没有其他保障体系。

96258家装部588元/m²全案装修套餐, 0设计费用, 0套餐增项, 比自装省30%, 80%一线品牌, 施工团队质检团队签军令状保证质量, 5+1售后保修体系, 三湘都市报全程监督。欢迎拨打96258预约!



小贴士

三湘都市报96258“3.21首届家装抢定会”活动中, 588套餐活动正在邀请参与者。抢定会现场活动: 1、业主凭入场券免费获得家庭保洁一次。2、业主现场下定2000元, 设计费全免, 赠送灶具一台。3、业主现场下定5000元, 赠送抽油烟机一台。4、凡现场下定的业主凭券还可参与现场抽奖, 赢取空调、海尔冰箱、海尔洗衣机、钻石玻璃餐具六件套等惊喜好礼。

详询96258

便民招商

招商项目: 管道疏通, 凡有意与96258合作的商家请拨打96258联系。

智能鞋柜让你舒适出门

除了杀菌、消毒、除臭、防霉、除湿等主要功能之外, 96258为您推荐不锈钢智能鞋柜还有许多更人性化的功能, 比如: 擦鞋、定时启动、触屏操控、多功能选择等的功能。轻轻松松就能把鞋子擦得干干净净, 为平时的居家生活带来了不少方便。

笔者来为大家一探究竟。智能鞋柜外观由双层不锈钢制作, 设计精美、高端, 内置隔板也由不锈钢制成, 替代了普通的鞋柜木质隔板。那么它到底有怎样的功能呢? 笔者采访了智能鞋柜湖南省负责人孙总。据孙总介绍: “鞋柜内置臭氧发生器和低温电热元件以及微

电脑控制系统, 使鞋柜内产生合适浓度的臭氧, 利用臭氧的化学特性, 对鞋子进行除臭和杀菌防霉护理。”另外笔者还了解到, 智能鞋柜还具备自动擦鞋、恒温烘干、定时启动等功能。如果使用定时启动功能, 把启动时间设定在凌晨6点左右, 那么在大冷天的时候, 家人们一起床就可以穿上热烘烘的鞋子。

这么复杂的东西, 老年人也会使用吗? 智能鞋柜综合考虑到了这一点, 功能均设置一键到位, 操作便捷, 还可以定时启动。

如果您也想给家中添置一款智能鞋柜, 就赶紧拨打96258预约吧。